## 明慧週報

十堰版 | 第139期 2023年3月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图: 2023 年 1 月 21 日,法 轮功团体参加美国纽约法拉盛 新年游行,法轮功学员打出三 十多条幅送民众美好祝福。

本图展示游行队伍为人们 送去让人得救的真言:"法轮 大法好,真善忍好"和美好的 祝福。

法轮功也称法轮大法,至 今已弘传世界 100 多个国家和 地区,创始人李洪志先生和法 轮大法获得各国政府各类褒 奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

## 《为什么会有人类》发表30天

【明慧网】(明慧记者报道)李洪志师父的《为什么会有人类》,于今年一月二十日美东时间晚 10 时许发表后,至昨日(十九日)发稿截止时将满 30天。

自二零零零年一月十九日《师父照片:静观世间》开始,李洪志师父在明慧网发表的短文、长篇讲法和贺词等,共计229篇。其中《为什么会有人类》是最新的一篇,从关注度看,已一跃成为迄今为止所有新经文受关注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月发表的《论语》。

法轮大法的经文理白言白, 内涵深奥,并非信息爆炸时代人 们日常所沉溺的题材。因此从 《为什么会有人类》一文所受的 关注,足以管窥此文不同以往的 读者幅度和震撼效应。

一名新加坡读者的姐姐一九 九八年年底曾开始修炼法轮功, 转年的七月中共开始大规模迫害

## 李洪走大师面向全人类 发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

法轮功,她听信谎言,放弃了修炼,还时常说些不敬之言。此次在电话中为她阅读此文,她静静听完,并回答说,"听明白了,要做好人。"明慧网《神仙出山谢圣王》一文中的神仙表示:"我们修了几千年了,终于明白了,解迷了。"

《为什么会有人类》全文两千 六百多字,但信息量很大。每位读 者阅后,无论得到多少都是很大的 福果善缘。下面摘录几句,以飨尚 未得阅读全文的朋友:

"苦能消罪业是一定的,痛苦 与矛盾中,人还能保持善良就会积 功德,从而生命得到提升。"

"末后已到,三界天门已 开,创世主已在选择这种人救 度。"

"一切乱象都是神在最后安排的,目地是考验众生能否得救度,同时苦也能在这过程中消罪业,一切为救人回天国世界而为之。"

"因果报应,这是人生有福 与无福的根本原因。"

"人生在世多积福德,为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的,而不是为换取人生的一时一世的幸福!" ◇

2 2023年3月6日

## 湖北十堰市郧阳区维稳人员窜到千里之外骚扰徐旭东

【明慧网二零二二年五月二 十日】(明慧网通讯员湖北报道) 二零二二年五月九日、十日、十一 日连续三天, 湖北省十堰市郧阳区 柳陂镇政府陈某某、韩某某和一名 司机,三人开着车牌为鄂 C-296S2 的小车,从千里之外的郧阳区柳陂 镇急匆匆赶到徐旭东在武汉市临时 打工的地方,要求与徐见面,被拒 绝后, 又在徐旭东的临时住处的小 区门口、楼下守候, 对徐及他的家 人出入小区、上班等日常生活造成 不便,对周围邻居也造成恶劣影 响,期间还给徐的多位亲戚多次打 电话骚扰,要求亲戚做徐的工作, 答应与他们见面。

徐旭东一九九四年大学毕业 后从事教育,一九九五年开始修炼 法轮大法,身体健康了,心性提高 了。徐旭东因为信仰法轮功、做好 人,被当局两次非法判刑迫害,合 计被非法关押整十年。十年冤狱期 间,他被毒打折磨多次,被关禁闭 三次,被迫绝食八次,手指在劳动 时多次被机器和石头碾压开, 后又 不打麻药进行缝针。

一九九九年七月二十日中共 疯狂迫害法轮功后, 同年九月单位 要求徐旭东脱离法轮功, 否则就不 让他教书了。徐旭东被迫辞职,到 上海打工, 二零零零年十二月到北 京上访,被非法判五年。关在琴断 口监狱时,强迫做奴工制做耐火砖 时,发生两次受伤事故,右手中指 被粉碎机器碾压开,缝三针;右手 食指被耐火材料的石头压开, 指甲 压掉,第一节手指头肌肉压开,两 次都没有打任何药物, 大法的神奇 使这两次事故都大事化小, 最后都 恢复正常了。

期满,徐旭东被劫持到郧阳区柳陂 镇政府一周,快过年才回家。回家

二零零五年十二月八日冤狱

才知道母亲已过世几年,徐的妹妹 也因为修炼过几个月法轮功,在徐 二零零一年被关押郧阳区看守所 时,她也被非法关押在竹山看守所 几个月,家中三个儿女,有两个被 关押对母亲打击很大。

二零一三年二月二十六日傍 晚, 四名郧阳区警察在徐旭东临时 租住的小区门口守候多时,将刚下 班的徐旭东绑架, 遭到周围群众的 阻止时,欺骗群众说徐是"杀人 犯",连夜匆忙将他绑架回郧阳区 看守所, 在看守所办洗脑班对他迫 害一周。转化阴谋破产后,又违法 把他送往省城板桥洗脑班, 让犹大 丁星樵等人迫害 33 天, 因为律师 要会见才又送回郧阳区看守所。

徐旭东被郧县初级法院第二 次非法判刑五年,二零一四年被非 法关押到范家台监狱时,入监队教 导员查存军为了向监狱长周宏邀 功,想尽快转化他,让事务犯罚站 他六天六夜, 不让徐旭东睡觉, 第 六天晚上当徐旭东困乏时, 查存军 又亲自用中性笔扎其头皮和眼睛周 围, 使徐连闭一会眼睛的机会都没 有。在二零一五年十月, 九监区的 狱警黄洋(钟祥人,退伍军人。一 九八四年左右出生) 让犯人用旧电 线将徐旭东手脚绑住,将徐从禁闭 室抬到医院给他打针,徐不让他们 打毒针作恶, 他们就将徐手脚和腰 用5道绳子捆缚,用袜子堵住徐的 嘴,叫嚣将监控也关掉。狱医张颖 (以前在四监区) 给徐旭东强行打 了4个多小时的毒针。



五年冤狱到期时, 郧阳区政 法委又派出七人(其中就有这次的 韩某某)开着2辆警车,到范家台 监狱劫持,当地110也及时赶到, 在家人及亲朋好友的强烈反对下, 阴谋才未得逞。

徐旭东每次被非法关押迫害 释放后一直在外地打工, 兢兢业业 工作,却仍然遭到骚扰。邪党的维 稳办、综治办等,经常打着"关 心"的口号,骚扰法轮功修炼人和 他们的家人, 引起正义人士不满。 在公检法司作恶者大量遭报,内部 还要"倒查 30 年"的今天, 郧阳 区中共政府相关人员公然在光天化 日下干着违法的事, 只能证明中共 的邪恶。◇



司机



陈某某



韩某某

